## News Release



2025年3月17日

各位

株式会社 三十三銀行

### 松阪市およびバイウィルとの 「地域脱炭素社会の実現に向けた包括連携協定」の締結について

株式会社三十三銀行(頭取:道廣 剛太郎)は、松阪市(市長:竹上 真人)および株式会社バイウィル(代表取締役社長:下村 雄一郎、以下「バイウィル」)と地域のカーボンニュートラルの実現を目指すことを目的に、下記内容の包括連携協定を締結しましたので、お知らせします。

本協定は、当行と松阪市およびバイウィルが、公共施設のLED化に伴うJ-クレジット(※)創出連携事業の実施を通して、松阪市の脱炭素化施策を推進し、松阪市域における脱炭素社会の実現に寄与することを目的とするものです。

当行は、今後も持続可能な地域社会の実現のため、地域の脱炭素およびカーボンニュートラルの取り 組みを積極的に支援していきます。

(※) 省エネ設備の導入や再生エネルギーの活用等、事業者による脱炭素活動により得られた CO2 等の温室 効果ガスの排出削減量や吸収量を「クレジット」として国が認証したもの。発行されたクレジットは他 の企業等に売却することができ、購入者はカーボン・オフセットに活用することができます。

記

#### 1. 協定の概要

(1)締結日	2025年3月14日(金)		
(2)締結者	三十三銀行、松阪市、バイウィル		
(3)連携内容	<ol> <li>環境価値の創出に関すること</li> <li>環境価値を活用した新たなビジネスモデルの創出に関すること</li> <li>脱炭素社会の実現に関する市民の啓発等に関すること</li> <li>その他、脱炭素社会の実現に資する取組に関すること</li> </ol>		
(4)協定式の様子	松阪市、株式会社三十三銀行及び株式会社バイウィルとの「地域脱炭素社会の実現に向けた包括連携協定」締結式  「地域脱炭素社会の実現に向けた包括連携協定」締結式  「地域脱炭素社会の実現に向けた包括連携協定」 総成市 ・		



# News Release



### 2. 包括連携協定イメージ図



以上

### 【お問い合わせ先】

担当	営業企画部	近藤	059-354-7126
	ソリューション営業部	櫻井	059-354-7125